
 

 
COMUNE DI PONT CANAVESE 

Città metropolitana di Torino 

 
Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale n. 18 

 
del 23/01/2025 

  
 
OGGETTO:  
 
COMMISSIONE EDILIZIA - NUOVA NOMINA.- 
 
 
 
L’anno duemilaventicinque addì ventitre del mese di gennaio alle ore 
quattordici e minuti quindici nella solita sala delle adunanze, regolarmente 
convocata si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
COPPO PAOLO - Sindaco  Sì 
MACRI' MATTIA - Vice Sindaco  Sì 
FALETTI MARIO - Assessore  Sì 
VALLE ENRICA MARIA - Assessore Sì (da remoto) 
BROGLIATTO MOSSINA FRANCESCA - Assessore Esterno Sì (da remoto) 
  
  
  
Totale Presenti: 5 
Totale Assenti: 0 

 
 
Assiste all’adunanza in videoconferenza telefonica, il Segretario Comunale 
Dott. Luca FASCIO il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Il Sig. COPPO PAOLO, nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e, 
riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara  aperta la seduta per 
la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 



Delib. GC/18/2025 
OGGETTO: COMMISSIONE EDILIZIA - NUOVA NOMINA.- 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
RILEVATA la necessità di ricostituire la Commissione Comunale per l’Edilizia, in 
quanto quella in carica è decaduta per il compimento del periodo previsto dal vigente 
Regolamento Edilizio; 
 
RICHIAMATO l’art. 45.3 del Regolamento Edilizio relativo alla composizione e alla 
nomina dei membri della Commissione Edilizia Comunale; 

 
CONSIDERATO che ai componenti la Commissione Edilizia, come di consuetudine, 
non viene erogato alcun compenso o rimborso di spese, e pertanto sul Bilancio 
Comunale non grava alcuna spesa per detto organo consultivo; 
 
RITENUTO quindi di procedere alla nomina delle seguenti persone quali componenti 
della Commissione Edilizia Comunale per il prossimo quinquennio: 
Presidente Presidente – Responsabile del Servizio Tecnico 
1.  Geom. Castagneri Elena 
2.  Arch. Paglia Gian Carlo 
3.  (Geologo Canepa Maurizio – indicato dai Consiglieri di minoranza 
4.  Ing. Truffa Roberto 
5.  Ing. Quarelli Gianluca 
6.  Responsabile Polizia Municipale 
Segretario verbalizzante Geom. Bugni Romina 

Preso atto che sulla proposta relativa alla presente deliberazione è stato acquisito il 
prescritto parere tecnico, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. N. 267 del 18.08.2000, 
parere allegato alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e 
sostanziale; 
 
Ad unanimità di voti espressi in forma palese ed accertati nei modi di Legge;  
 

D E L I B E R A 
 
DI NOMINARE per il quinquennio 2025 – 2029, ai sensi dell’art. 2 del Regolamento 
Edilizio concernente la composizione della commissione in argomento, i seguenti 
componenti della Commissione Comunale per l’Edilizia: 
 
Presidente Presidente – Responsabile del Servizio Tecnico 
7.  Geom. Castagneri Elena 
8.  Arch. Paglia Gian Carlo 
9.  (Geologo Canepa Maurizio – indicato dai Consiglieri di minoranza 
10.  Ing. Truffa Roberto 
11.  Ing. Quarelli Gianluca 
12.  Responsabile Polizia Municipale 
Segretario verbalizzante Geom. Bugni Romina 



G.C. n. 18/2025 
Di quanto deliberato è stato redatto il presente verbale. 
 
IL PRESIDENTE ______________________ 
Firmato digitalmente 
 COPPO PAOLO 
 
IL SEGRETARIO ______________________ 
Firmato digitalmente 
 Dott. Luca FASCIO 
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